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* Comité Cantonal de Deportes y Recreación de pérez Zeledón

Acta N"-00(X-t5

sesión ordinaria cerebrada en er sa¡ón de sesiones der comité cantonar de Deportes yRecreación de pérez zeredón ub¡cado en ras instaraciones Jet comprejo porideport¡vo
de Pérez zeredón ar ser ras diecisé¡s horas y diez m¡nuto' der se¡s de ma,=o der dos
!!_0yr¡ce, se comprueba el quórum y se abre la sesión con los siguientes presentes:
GERARDO VARGAS VALVERDE con número de ceduta 1 612 7JO presidente,
JOHNNY CECILIANO MADRIGAL con número de cedula 1 618 79S vicepres¡dente,
JONATHAN MARTINEZ FERNANDEZ con número de cedula 1_1ZBB_O417, r".rut"rio,I
ra f¡scar MAR,A CECTLIA cuENDrS BADTLLA, con número de cedura 6-0261-0406.

AGENDA:

1.

2.

4.
E

6.
7.
a

9.

¡ Comprobac¡ón de quórum
Apertura de reunión
lnforme de Ia adm¡nistrac¡ón
Atención v¡s¡tas
Lectura y aprobación del acta anterior
Correspondencia recibida
Control d acuerdos
Asuntos varios
Clausura de reunión

¡
3-Art¡culo 3: Informe de la adm¡n¡strac¡ón

1 . Sábado y domingo 7 y g de mazo comenzamos con las d¡stritales201s , esta se reatiza¡la en ta comunidrd oáv¡1. son¡ta aé-'Éáirj,para las dishitales ya está establecida una organización que es tá luése ha encargado de que estas sean un ex¡toJi óarlos rállas, OrrañaóJiménez Johnny Morales, Evelio Vega, jJan Cn¡ncn¡[a,' n."i.i.Sánchez, Ronald Solano, cerardo Vargai¡ 
'el- 

iáOaoo saldremos a tas6:00 am

+

2. Queda craro que en er momento que ras comunidades esténsolic¡tando ras reuniones de ras distriiares estáré v¡sitanoo 
-ias

comunidades para aclarar los asuntos, es importánte saber que las

^ 
c,omunidades son las que defrnen el día y la horá Oelas reuniones.r. y a tas canchas de tenis se term¡naron de arreglar estaremos
abriéndotas al público, el miércoles 11 de mazo pára áa¿es tiempo Oáque la pintura este bien, ra empresa MB naremás un convenio depublicidad empresa, comité cantonal4, Se están llevando a cabo las eliminatorias de juegos nac¡onales en losdeportes de conjunto, de acuerdo a nuestras 

"ipl".tátir* [evamos ra

:H'::t:li:, !i:n esperando ctasificar la mayoi .'á"iü"0 de sente para
luegos nacronales , se realiza un trabajo muy ordenado 

-ya qré lalo-gística inscripc¡ones y todo lo relacionaáo .onio. 
"qr¡po, 

siempre Haestado en el momento,
5 

!_.]..sábado se inaugura 
_en 

pérez Zeledón el campeonato de futbolamericano donde el cantón tiene un ,"pr"."niáni. por eso a las
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I dos de la tarde debe de
acto de inauguración

estar una representac¡ón del com¡té en el

a

6. Para este dom¡ngo I de maÉo estaremos jugando en el cantón de
Osa los equipos de futbol sala masculino y fámenino y el voleibol
masculino. Ya está establecido los transportes y los viáticos para
esta sal¡da.

7. Esta semana se estarán cortando tres arboles de ciprés que nos
están creando un problema de seguridad, ya que están en posición
de caerse en cualquier momento, ya hemos invitado a ingenierós para
que nos asesoren y gente del minae para que nos ayudaran en lo de
permisos, pero al ser arboles no nativos y con problemas de raíz no
ocupamos permisos. La madera que quede de esa poda se usara en
aneglos dentro del pol¡deportivo.

8. De acuerdo al documento enviado por la municipalidad sobre la
situación 

. 
de los empleados de la municipalidad que no pueden hacer

trabajos de recolección de dinero, estamos solicitando al Señor Sidar
Gamboa que se haga cargo de la boletería los sábado y domingo, que
estamos abiertos al público. Esta persona es de gian cariéma y
aportados de ayuda al com¡té, estaremos hac¡endo una remuneración
para estos días.

9. El lunes 2 de marzo se les izo llegar la liquidación presupuestar¡a del
20la y el presupuesto extraordinario número 1 del 2015, por lo que

- deben de quedar aprobados para hacerlos llegar a la contraloría.
10. Hace un mes le hice llegar el proyecto de LA NUEVA ERA DE

BALONCESTO, se me pidió hacer algunos cambios los que se
realizaron debe de tomarse un acuerdo sobre este tema

11. Ya se real¡zaron los arreglos en la piscina sobre Ia ¡luminación interna,
con esto logramos que los entrenamiento de la disc¡plina de la
natación se pueda realizar de la mejor manera, y es muy importante
hacer saber que las expectat¡vas sobre el proóeso de ñatación se
están cumpliendo de la mejor manera.

12. Tengo reunión hoy con los padres de los niños de natac¡ón, la
entrenadora dara las reglas del juegos en este proceso y me pidió la
participación

13. Muy ¡mportante que este com¡té deje claro que las determinaciones
sobre la piscina la toma el comité con la administración, y no
podemos recib¡r órdenes de particulares que desean tómar
decisiones con los horarios de la piscina, para esto debemos de estar
muy unidos con nuestras propuestas.

14. El domingo 22 de Marzo se estará realizando la carrera de la cruz roja
donde esta administración junto al grupo de trabajo establecido y
comité cantonal, estaremos llevando a cabo tódo lo que ei
organización del evento.

15. Este jueves 5 de mar¿o recibí una comitiva de Fudebiol , mandada por
el concejo para que se reuniera con mi persona para hablar sobre la
próxima.canera del agua 2015, que la municipalidád esta clara que el
comité debe de organizarla, nos pusimos de acuerdo de cómo vamos a
organizar dicha carrera y el rol que este comité tendrá dentro de la
organización, para esto estaré reuniéndome con estas organizaciones
próximamente. Y les are saber sobre el asunto.

¡

{l
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16. Para las distritales del cantón se debe de realizar una sola compra
para todas las distr¡tales del año para la próxima sesión estaremos
presentando las cotización de todos los artículos que vamos a ut¡lizar
en estas.

17.Para quedar claro con las compras que hay empresas que a nivel
nacional son las únicas empresas que tienen los productos para el
caso de los implementos P¡onner, Cicadex es la empresa única de
estos productos a nivel de Latinoamérica, mas de esto esta empresa
tiene establecido a los comité cantonales del país como clientes de
mayoreo, por lo que los precios establecidos son precios de menor
costo contra cualquier establecimiento en el país.

'18. Sobre la compra de la table, hemos hecho llegar a lmportadora Monge,
El Gallo trlas Gallo, Librería San lsidro la solicitud de proformas péro
no las han hecho llegar, por lo que después de haber rec¡bido la
cotización haremos la compra.

19. Por nuestro trabajo demostrado ante el ICODER, y por que los
resultados siempre han sido bien claros para esta institución se me
ha planteado, presentar un proyecto de recreación para el cantón y
si el proyecto es de su agrado nos estarían financiando con ocho
millones de colones para el proyecto, por lo que les hago saber que
estaré próximamente presentando un proyecto de recreación para
poder competir ante el ICODER, y poder lograr este monto de dinero
para la recreación del cantón.

20. Realizamos una solicitud al ICODER de diez tablas para natación, y
la solicitud fue recib¡da y ya nos hicieron entrega de las tablas, que
serán para el proceso de juegos nacionales.

21. Dentro de la organización del comité cantonal, para la gran cantidad
de atletas que tenemos es muy importante que logremos obtener los
servicios de un fisioterapeuta, que se acomode a¡ presupuesto del
comité, el señor Johnny Quesada por mucho tiempo ha sido un
colaborador del com¡té cantonal sin costo alguno, pero en esta
oportunidad es muy importante poder hacer un contrato por unos 6
meses para poder salir de este proceso dejuegos nacionales

22. Hacemos entrega de La lista de los cheques a pagar en estos días.

Artículo 4: Atención de visitas

;

I a Se recibe la v¡s¡ta de los representantes de PROYECTO UNIVERSITARIO DEL
VALLE S A, (Florencio del Castillo) en donde nos solicitan la ayuda en cuanto a
que se real¡ce conven¡o con ellos en la utilización de polideportivo para llevar a
cabo la carrera de Educación Flsica, se les recibe la documentación y además
que se valorara dicha solicitud.

Artlculo 5: Lectura y aprobación del acta anter¡or

Se hace la lectura del ecta anterior, una vez lefda, se somete a votac¡ón y es
aprobada con tres votos.
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{? Artículo 6: Correspondencia Recib¡da

Se rec¡be nota con número de oficio TRA-o195-1S-SSC, de la municipalidad en
donde se sol¡cita que el Comité Cantonal de Deportes se haga cárgo de la
9arrera.-qgl¡Sua, misma que se levara a cabo él dfa 29 de marzo det 2014.
Por lo anterior el consejo Munic¡par de esta ciudad trasf¡ere a las arcas de este
Com¡té de Deportes un monto de cinco millones de colones (@5OOO,OOO) para la
organ¡zac¡ón,
Nota de Ia asociación de atretismo soric¡tando ra coraboración económica por unmonto.de @272,000 para el dfa sábado y domingo j4 y 15 respectivamente,
para el segundo torneo de afletismo.
Se rec¡be plan de Trabajo de la Asociación de p¡sta y Campo pérez Zeledón,
para ser valorado por el Comité Cantonal.
Se rec¡be nota de la Señora N¡Aa Solfs Fernández, de justificación en cuanto a
la no asistencia para aclarar el asunto de la salida de la m¡sma
Se recibe nota del señor Johnny Ceci¡iano Madrigel Asesor Regional de
Educación Ffsica en donde solicita apartar fechas paá las etapas regiónales de
d¡ferentes disc¡pl¡nas.
se recibe nota del comité de Deportes de san Rafaer de platanares solicitando
un uniforme deport¡vo para la premiación del pímer Lugar del campeonato.
Se_recibe nota del Consejo Municipal en donáe se comiunica que la renuncia de
la Fiscal Marla Cec¡lia Cuendis Badilla, se traslada a una Comiiión
se recibe nota de la Junte Directiva de ra Asoclación de Desarrolo rntegrar de
Sinai en donde solicitan co¡aboración para la premiación del festjial de
Papalote.

3

4-

5I
b-

7-

8-

t

9- se recibe nota de Arran Navarro castro, en donde en nombre de ra categorfa de
futbol sala, sol¡c¡ta la colaboración de 20 conos de entrenamiento, i ZOOoO

. ^ colones para semanales para el pago de G¡mnasio para poder entrenai, '
10- se recibe nota de ra ADr san carros soricitando ra coráboracrón con 6 barones
. de futbol para la premiación de un campeonato que se encuentran reallzando.
11-se recibe nota del señor Jasón Martfnez Retana solicitando la colaboración

económ¡ca de un millón de colones, para poder comprar un tique Ce vuelo paia
el mund¡al de Tenis de mesa que se llevara a cabo en China

12- se recibe nota de ADI san Andrés solic¡tando un uniforme para ra premiación de
un campeonato llamado pepe además solicitan implementos deportivos para la
cancha de básquet y para la de volibol.

13- Se recibe nota del Liceo platan¡llo de Barú, solicitando p¡ntura, balones de
. _ Futsal,. básquet y volibol. Mismos para el desarrolto de los juégos estudiantiles.
14- se recibe nota de la ADr parmares soricitando la colaboraóión-económica para la

compra de aros de básquet para el arque de palmares de Daniel Flores.
15- se recibe nota de la UNA endonde sor¡c¡ta que si se puede rearizar una práctica

supervisada del estudiante STEVEN BARRANTES JIMENEZ.
16- Se recibe nota de la municipalidad en donde ¡ndica que ninguno de los tres

funcionarios municipales podrán recibir d¡nero por atgrin tabór reatizada, poi
. _ ende solicitan que no se pueden poner a cobrar en el seitor de la pisc¡nas.
'17- Se recibe nota de AsoprscA en donde rat¡f¡can er nombramiento de sidar

Gamboa Gómez y de Gerardo Gamboa Mata.
18- se rec¡be nota del crp de pej¡baye en donde solic¡ta que se realizar ra práctica

superv¡sada, de los estudiantes del mismo lugar en la carrera oe contaliitioao y
Secretar¡ado Ejecut¡vo.

19- Se recibe nota de la comisión de boxeo, en donde se presentan formalmente
como tal.

20- se recibe nota de PZ- Futsal en donde solicitan la colaboración económica para
poder pagar la inscripción del equipo de primera división de Futsal.

a MUNTcTpALTDAD or pÉnrz zeleo
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, 1 Se recibe nota de la AD

subcomité de deportes.
la he rmosa en donde SO ctta n la u famentación d sU

22- Se recibe nota de la CCSS en donde solicitan el polideportivo pata realizat
carTera nocturna, y además la colaboración con los jueces para supervisar la
misma carTera.

7- Artículo 7: Control de acuerdos

o

1- Se acuerde realizar nota de agradecimiento a la Mun¡cipalidad por la
confianza que nos t¡enen como Comité de Deportes en la organización de
actividades varias deportivas. En espec¡al con la ,,carrera del Agua,,que se
nos fue as¡gnada. Se someta a votación y se aprueba con tres votos

2- Se aprueba nota del señor Sidar, en donde pide colaborac¡ón económica a
nombre de ASOPISCA por un monto de A27ZOO0 colones para la
participación del segundo torneo de atletismo que se llevaran a cabo en
Estadio Nacional. Se someta a votación y se aprueba con tres votos

3- Se acuerda que las elim¡natorias regionales estudiantiles se Ileven a cabo en
el Polideportivo según nota enviada por el señor Johnny Ceciliano Madr¡gal
Asesor Regional de Educac¡ón Ffsica. Se someta a votación y se aprueba
con tres votos

4- Se acuerda solicitar a la auditoria municipal el cierre del libro # 12 y la
apertura del libro # 13 de actas del Comité Cantonal de Deportes y
Recreación de Pérez Zeledón, se autor¡za a la secretaria administrat¡va
Rosin¡a Sánchez Monge portadora de la cédula de ident¡dad n. 109040428,
para que real¡ce todos los trám¡tes correspondientes al cierre y apertura de
los tomos correspond¡entes. Acuerdo aprobado con 3 votos.

5- Se acuerda en donar un uniforme al Comité de deportes de San Gerardo de
Platanares, para la premiación del primer lugar del mismo.

6- Se acuerda en donar tres balones de frltbol número S y tres balones de
futbol número tres, a la ADI de Sinaf, como premiación para el festival de
papalotes. Se someta a votación y se aprueba con tres votos

7- Se acuerda la compra de veinte conos med¡anos, para la discipl¡na de
Futsal sala según nota enviada por el señor nota Allan Navarro Castro. Se
someta a votación y se aprueba con tres votos

8- Se aprueba la donación de se¡s balones de futbol para la premiación de un
campeonato que realiza la ADI de San Carlos de platanares. Se someta a
votación y se aprueba con tres votos

9- Se aprueban ciento c¡ncuenta mil colones para ayuda económ¡ca solicitada
por el joven Jasón Martfnez Retana para la compra de un t¡quete de avión
para el mundial de tenis de mesa a celebrarse en Ch¡na. Se someta a
votac¡ón y se aprueba con tres votos.

l0- Se aprueba en donar un uniforme a la ADI de San Andrés, para la
premiación del campeonato llamado Copa pepe. Además se le aprueba una
Ned de volibol y tres valones de volibol, con la condición de que presenten
un proyecto en donde indique; quién y cómo van a trabajar la disciplina de
vol¡bol. Se someta a votación y se aprueba con tres votos

11- Se aprueba la compra de tres bolones de volibol, tres balones de futbol
sala, tres balones de básquet y además un juego de redes para los marcos

I
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n de futbol sala, para el L¡ceo de ptatan¡llo de Barú, según nota env¡ada po
misma institución. Se someta a votación y se aprueba con tres votos.

12- Se aprueba la compra de los aros de básquet, para la ADI de palma

r

res

ü

según nota enviada por la m¡sma. Se someta a votación y se aprueba con
tres votos

13- Se aprueba que el estudiante de la UNA Steven Barrantes J¡ménez, pueda
realizar Ia práctica supervisada en ra oficina de ra adm¡nistración der este
Comité, y que además sea supervisado por el Señor Ronald Solano Ortega
administrador del polideportivo. Se someta a votación y se aprueba con tres
VOTOS

14- Se aprueba que los estudiantes que provengan det CTp de pejibaye y
neces¡ten realzar practica supervisada, la puedan realizar en nuestras
of¡cinas, s¡empre y cuando exista espacio y realicen la gestión con
anter¡oridad. Se someta a votac¡ón y se aprueba con tres votos

15- Se aprueba a el pago de setenta y cinco mil colones, para la inscrlpción del
campeonato nacional de futbol sala, para el equipo de pZ_ Futsal, Se
someta a votación y se aprueba con tres votos

16- Se aprueba en prestar el polideportivo pata la caÍrcrc de la CCSS y sus
familias pára el dÍa 27 de marzo del 2OlS y además ayudarles e organizar
en cuanto al jueceo de la misma. Se someta e votac¡ón y se aprueba con
tres votos

17- Se acuerda que el señorS|DAR GAMBOA se haga cargo detaboleterfade
la piscina, los días sábados y domingos, m¡entras se contrata a otra
persona que pueda esumir d¡cho puesto. Se someta a votación y se aprueba
con tres votos

18- Se aprueba el presupuesto extraordinario número uno del 201S, presentado
por el señor Ronald Solano Ortega admin¡strador del polideport¡vo. Se
someta a votación y se aprueba con tres votos.

19- Se aprueba la liquidacjón presupuestar¡a del 2014 presentado por el señor
Ronald Solano Ortega admin¡strador del polideportivo, presentado por el
señor Ronald Solano Ortega adm¡nistrador del polideport¡vo. presentado por
el señor Ronald Solano Ortega admin¡strador del polideportivo

20- Se aprueba el "proyecto de Ia nueva era d6 baloncesto,,. Se debe de
integrar a t¡erra Prometida en este mismo proyecto. Se someta a votación y
se aprueba con tres votos.

21- Se aprueba que el señor Ronald Solano Ortega deberá de confeccionar
horarios, y reglamentos para el usa de las p¡sc¡nas, pero siempre a
sabiendas de deben de tener pr¡oridad para los jóvenes con v¡stas a juegos
nac¡onales. Se someta a votación y se aprueba con tres votos.

22- Se aprueba la contratación del señor Johnny euesada, como fisioterapeuta
desde el dfa de aprobación de esta acta hasta Ia finalizac¡ón de juegos
nacionales San Carlos 201S, con un monto de ciento cincuenta mil colones
mensuales, pero d¡cha contratación es en forma civil, ósea deberá por mes
presentar facture de cancelación de los mismos servicios ofrecidos, por
ende deberá presentar factura timbrada por servicios profesionales.
(inscribirse tributación). Se someta a votac¡ón y se aprueba con tres votos.

J
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, 23- se aprueba er pago de ras doce fechas de arbitrajes de ra distritares
futbol. En mismo pago se incluye la f¡nal, Se someta a votación y
aprueba con tres votos.

*

24- Se aprueba el pago del sonido de la si2 fechas de las d¡str¡tales de futbol,
incluye la final. Se someta a votación y se aprueba con tres votos,

25- Se aprueba y ratifica el pago de 10000 colones por el uso de la sala desesiones del polideportivo. Se someta a votación y se aprueba con dos
votos a favor de Gerardo Vargas y Johnny Ceciliano y rno 

"n 
contra del ser

Jonathan Martfnez.
26- Se aprueba que er señor Ronard sorano ortega administrador, una vezque finaricen ros Juegos Nac¡onares de san cárros 2olo, se encontrara

vacaciones, durante un mes. por lo anterior se le sol¡cita al señor
SOLANO presenter una nota en donde ¡ndique los dfas adeudados para
poder este comité darle las vacaciones que por ley le corresponden y
además presentar un plan remed¡al. Dicha nota y plan Oebera de estar conun meB de anticipación de los Juegos Nac¡onales San Carlos 2015. Se
someta a votación y se aprueba con tres votos.

27- Se le solicita al señor Ronald Solano, hacer un estudio del costo económico
del play para n¡ños, para que er mismo funcione de ra mejor manera posibre.
Se someta a votac¡ón y se aprueba con tres votos.

28- Se aprueba que todos los recibidos de las notas enviadas por este comité
deberán de estar presentes en las sesiones s¡guientes de enviadas, para
control del mismo com¡té. por lo anterior coordinar con Ronald Solano. Se
someta a votación y se aprueba con tres votos.

29- Se acuerda el pago de los siguientes cheques:

I

I

a
MUNIc¡PALIDAD DE PÉREz

COMITÉ CANTONAL DE DEPORTES
ZELEDóN
Y REcREACIóN

OE

FECHA DOCUMENTO NOMBRE MONTO
25/02/2015 9442-4 dFe e ra ncto ctaofi e D5 e rt VO a rb roit spo s( 180.000,00
26/02/207s 9443-0 Delio Fonseca Sanchez (planilla) r80.440,oo
26/02/201s 9444-7 Carlos Granados Segura( planilla) 779.737 ,0026/02/21ts 9445-3 Juzgado Civil de Menor Cuantía L7.6t9,OO
26/02/20ts 9446-7 Humberto Padilla Agüero (pla nilla ) 203.4s5,00
26/02/zo7s 9447 -5 Ronald Solano O rtega(planilla) 575.722,00
26/02/207s 9448-2 Rosinia Sanchez ( planilla 286.369,00
05/03/201s 9449-9 nor Chinchilla Barboza( viáticosM¡

ciclismo 350.000,00
05/03/20rs 9450-7 lvan Fernandez( viaticos tenis mesa 100.000,00
os/03/201s 9451-3

Alexander Oba ndo Calderon(lamparas
piscina) 120.764,00

os/03/201s 945?-7 Joh n Solis chapia) 410.910,00
os/03/2o1s 9453-6 n Fernadez Be¡ta( transportes tenis

mesa

Marvi

300.000,00
05/03/20Ls 9454-? iscina)Carlos Luis Blanco (quÍmicos 208.000,00
0s/03/207s 9455-9 S ad r aG mbo G mo ze cáti so at e t¡s om 37 .s77 ,00os/03/201s 9456-5 Geovan or taekondo)Quiros entrenad 210.000,00
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05/03/zot' 9457-L lvan Ferna n dez(e ntre na dor tenis mesa) 222.

a

t 8-
No hay

Artículo 8: Asuntos var¡os

9- Artículo g: Clausura de sesión

No hab¡endo mas asuntos que tratar en el salón de sesiones del comité cantonal deDeportes v Recreac¡ón de pbrez zereoon üuicá¿ó un r"lir.ür"¡o"es der comprejo derPolideportivo de pérez zeredón ar ser ras o¡ecinuevé r'ái".'.on tre¡nta minutos, secierra la sesión.

a GE RDE NEZ FERNANDEZ

Secretario

MUNICIPALIDAD DE P REZ ZELED N
cou¡tÉ canro¡¡eL DE DEpo nrrs v a¡cnetc¡ót

Presidente

0s/03/2o7s 9458-8 es Transda S.A( transporte f.Especial

americano 160.000,00
os/03/201s 9459-4 Fabian Alvarado ( uniforme f,sala fem. 270.000,00
0s/03/zoLs 9460-2 Elke Espinoza ( proseso voleibol 555.000,00
osl031201s 946t-9 Elizabeth Garc¡a Ureña 73.300,00
os/03/20ts 9462-5 aney Picado Campos (entrenadorVi

boxeo) 300.000,00
os/03/2o7s 9463-r illa Barboza( entrenadorMinor Chinch

ciclismo) 222.000,00

os/03/2ots 9464-8 Navarro Romero(entrenador f,Mauric¡o

sala) 300.000,00
0s/03/2075 9465-4 Asopisca (atletismo 440.000,00
osl03l20ts 9466-0 Marco A. Castro 38.000,00
0s/03/2o7s 9467 -7 Molina Robles(entrenador fut

masc

Juan Gabr¡el

250.000,00
os/03/201s 9468-3 CCSS 970.558,00
os/o3/207s 9469-1 oncesto)Jackie Acuña (entrenador bal 300.000,00
os/03/20Ls 9470-8 INS 73.89?,OO
05/o3/201s 947 7-4 Rosinia Sanchez ( caja chica L99.504,00

os/03/zots 9472-O
n Mart¡nez Fernandez( v¡aticos f.Jonatha

sala) 200.000,00

7.934.L87,OO
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